



Вынесен приговор жителю Казани по уголовному делу о реабилитации нацизма при проведении акции «Бессмертный полк онлайн»



Собранные Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю Казани Мухаммеду Эль-Айюби. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст.30, ч. 1 ст. 354.1 УК РФ (покушение на реабилитацию нацизма), ч. 1 ст. 228 УК РФ (незаконное хранение наркотических средств).

Следствием и судом установлено, что 4 мая 2020 года Эль-Айюби, используя приложение в социальной сети, отправил на сайт «Банк Памяти» фотографию Адольфа Гитлера для ее дальнейшей трансляции в акции «Бессмертный полк онлайн» в одном ряду с ветеранами Великой Отечественной войны и тружениками тыла. В рамках предварительного расследования в жилище обвиняемого проведен обыск, в ходе которого было установлено, что Эль-Айюби на протяжении нескольких месяцев выращивал в своем доме растения, содержащие наркотические средства.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

В рамках расследования следователи установили цели и мотивы совершенных Эль-Айюби преступлений. По его утверждению, такой поступок он совершил из-за наличия симпатий к Гитлеру, а растения, содержащие наркотические средства, он выращивал для личного употребления. Эль-Айюби в ходе предварительного следствия вину в содеянном признал полностью и публично принес извинения.

Приговором суда Эль-Айюби назначено наказание в виде одного года лишения свободы условно и штрафа.

Официальный представитель СК России С.Петренко

[Видеокomментарий](#)

02 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1519504>